ENTRENAMIENTO BAJO PRESION (EBP) | 4 TEMA 05_FUNCIONES-LIMITES-CONTINUIDAD
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1.- Calcula los siguientes limites:

a) b) xt-3x+
“m\-‘xz+x— —1 h.m’x2+3x—4" x-1
x> x -1 x—m[\ x* =5x+1)

2.- Calcula el dominio de las siguientes funciones:

a. f(x)=e>* c. f(x)=yx*+16 e. f(x)= -

(cx—x)(2+cx):

3.- Calculalos valores de a para que se cumpla: lim 3 ]
X X+

Jx+a si x<1
x?-2 si1<x<3

4.- Se considera la funcién real de variable rezl definida por: f(x )=+
]x +b six>3

Determina a y b para que f sea continua en todo &.



SOLUCION:

1.-
AP ex-1-1 3
a. lm =—
x—1 X —1 2
=3+
b. li (x +3x—4 | & _ &
x?—5x +1
2.-
. D(f)=R

Como x*+16>0siempre, D(f)=R.

Debe ser x-5>0, D(f)=(5+w).

(ax—x)(2+ax)=

Calcula los valores de a para que se cumpla: lim

X 3x%+1
0, (2a-2)
- (ox—x)2(2+ax) . X2(02—0)2+x(2°‘2)= lim (0" -a)+ X =(°2_°) —2
e e afe . | 3
x2

d-a=6=F -a-6=0=>a=3 0 a=-2.

x+a six<1

4.- Se considera la funcién real de variable rezl definida por: f(x) ={x?-2 si1<x<3
x+b six>3

Determina ay b para que f sea continua entodo .

Como las funciones g(x)=x+a, h(x)=x'-2 y i(x)=x+b son continuas cualesquiera sean a y b, solo

debemos estudiar los limites lateralesen x=1y x=3.

Iimf(x):lim(x+a)=1+o
limf(x)={*"" =1+a=-1=a=-2
o lim f(x)=lim (x* -2) =-1=f(1)

x—»1 x—1

I|mf x) _I|m(x2 2) )
limf(x)=4*? X3 =>3+b=7=b=4
x-»3 hn?wf(x)—lmi\(x+b) 3+b

Los valores buscados son a=-2 y b=4.



